

#### 4. КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ТА УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ

Спеціальність **073 Менеджмент**

Освітня програма **Управління навчальним закладом**

##### Денна форма навчання

№ з/п	ПІБ здобувача вищої освіти	Тема кваліфікаційної роботи здобувача вищої освіти	ПІБ керівника, науковий ступінь, вчене звання	ПІБ рецензента, науковий ступінь, вчене звання
1	Москаленко Дар'я Сергіївна	Формування професійної компетентності педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти	Горбатюк О.В., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
2	Палійчук Оріся Олександрівна	Організація взаємодії закладу середньої освіти та органів місцевого самоврядування в освітньому просторі	Лебідь І.Ю., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
3	Кукіль Марина Вікторівна	Управління процесом формування громадянської культури у вищих закладах освіти	Поліщук С.В., канд.пед.наук, доцент	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор
4	Кіт Яна Степанівна	Система управлінської діяльності в закладі дошкільної освіти на основі рефлексивного підходу	Федорчук В.В. канд.пед.наук, доцент	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор
5	Дишкант Наталія Андріївна	Теоретичні і методичні засади підготовки майбутніх менеджерів освіти до управління ризиками у навчальних закладах	Лебідь І.Ю., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
6	Ємеліна Олександра Вікторівна	Управління освітнім процесом в системі середньої професійної освіти	Поліщук С.В .канд.пед.наук, доцент	Вержиковська О.М. канд.пед.наук, доцент

##### Заочна форма навчання

№ з/п	ПІБ здобувача вищої освіти	Тема кваліфікаційної роботи здобувача вищої освіти	ПІБ керівника, науковий ступінь, вчене звання	ПІБ рецензента, науковий ступінь, вчене звання
1	Самбор (Григорків) Юлія Тарасівна	Організація соціально-педагогічної роботи з дитячими громадськими об'єднаннями (на прикладі Франції)	Кучинська І.О. доктор пед. наук, професор	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор
2	Кернична (Чупрун)	Управління процесом соціальної реабілітації	Кучинська І.О., доктор пед. наук,	Дуткевич Т.В., канд.

	Юлія Миколаївна	дезадаптованих старших підлітків у професійних ліцях	професор	психол.наук, професор
3	Гуменюк Світлана Іванівна	Педагогічні умови впровадження інноваційного менеджменту в закладі дошкільної освіти	Федорчук В.В. канд.пед.наук, доцент	Гордійчук М.С. канд.пед.наук, доцент
4	Словінська Олександра Олександрівна	Теоретичні і методичні засади підготовки менеджерів освіти до рефлексивного управління	Лебідь.І.Ю., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
5	Пуцко Юрій Олегович	Демократизація управління освітніми закладами в Україні (кінець ХХ-ХХІ століття)	Лебідь.І.Ю., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
6	Погорена Оксана Василівна	Формування організаційної культури як інструменту управління.	Лебідь.І.Ю., канд.пед.наук, доцент	Бахмат Н.В., доктор пед. наук, професор
7	Семерня Ілона Олександрівна	Виховання вчинкової самостійності учнів 9-12 років інтернатних закладів в умовах сучасного реформування	Кучинська І.О. ,доктор пед. наук, професор	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор
8	Граб Інна Іванівна	Управління проєктною діяльністю в закладі дошкільної освіти	Федорчук В.В. канд.пед.наук, доцент	Дуткевич Т.В., канд. психол.наук, професор
9	Савіцька Ольга Петрівна	Управління інформаційним забезпеченням діяльності закладу загальної середньої освіти шляхом організації електронного документообігу	Федорчук В.В. канд.пед.наук, доцент	Газіна І.О., канд.пед. наук, доцент
10	Христюк Катерина Володимирівна	Розвиток інноваційної компетентності керівника закладу дошкільної освіти	Федорчук В.В. канд.пед.наук, доцент	Вержиховська О.М. канд.пед.наук, доцент
11	Іванішена Світлана Володимирівна	Управління розвитком педагогічної майстерності вчителів ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.	Дутко О.М., канд.пед.наук, ст.викладач	Гордійчук М.С. канд.пед.наук, доцент
12	Морозюк Сергій Миколайович	Управління процесом професійного розвитку педагога	Полішук С.В., канд.пед.наук, доцент	Вержиховська О.М. канд.пед.наук, доцент
13	Тополя Ірина Петрівна	Експертне оцінювання в управлінні розвитком педагогічного колективу закладу загальної середньої освіти.	Дутко О.М., канд.пед.наук, ст.викладач	Бахмат Н.В., <i>доктор пед. наук, професор</i>

14	Козоріз Анатолій Іванович	Управління процесом формування готовності юнаків загальноосвітніх шкіл-інтернатів до виконання ролі майбутнього сім'янина.	Кучинська І.О. „доктор пед. наук, професор	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор
15	Майор Ольга Анатоліївна	Формування світовідображення в учнів 5-7 класів спеціалізованих загальноосвітніх шкіл художнього профілю в умовах сучасного реформування освіти	Кучинська І.О. „доктор пед. наук, професор	Дуткевич Т.В., канд. психол. наук, професор